
｢加入したい」が5割以上｢サービスによっては加入する」が3割以上となっており8割以上

の事業所がサービスを開始した場合は加入を検討している。

(回答者全体に対する割合）

ADSLが利用できる根雨地区等も含めて｢加入したい」｢サービスによっては加入する」が

6割以上となっている。

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

加入しない

加入しない

わからない

わからない

わからない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．根雨街部

２．貝原・三谷

３．高尾・金持・板井原

４．真住地区

５．舟場・野田

６．津地・安原・下榎

７．本郷・奥渡地区

８．黒坂街部

９．久住

10．下黒坂

11．下菅

12．中菅・小河内

13．上菅地区

14．福長地区

利用できるようになった場合加入したいと思いますか

（地区別）

１．加入したい

53.1%
２．サービスによって

は加入する 31.3%

３．加入しない 6.3%

４．わからない 9.4%

光サービスが利用できるようになった場合加入したいと思いますか
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ほぼすべての業種で｢加入したい｣｢サービスによっては加入する｣が7割を超えている。

事業所の規模が30人を超えるすべての事業所が｢加入したい｣｢サービスによっては加入す

る｣と回答した。29人以下の団体でも8割以上の団体が加入を検討している。

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

サービスによる

加入しない

加入しない

加入しない

わからない

わからない

わからない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．農・林・漁業

２．卸売・小売業

３．製造業

４．飲食・宿泊業

５．建設業

６．運輸交通業

７．金融・保険業

８．医療

９．福祉

10．印刷業

11．教育・学習支援

12．不動産業

13．鉱・採石業

14．その他（ ）

利用できるようになった場合加入したいと思いますか

（業種別）

加入したい

加入したい

加入したい

加入したい

サービスによる

サービスによる

サービスによる

加入しないわからない

わからない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．１～９人

２．10～29人

３．30～49人

４．50～99人

５．100人以上

利用できるようになった場合加入したいと思いますか

（従業員数別）

31


